

## 30万吨/年！浙江将蓝生物能源科技有限公司可持续航空燃料项目开工会在中国化学成达公司成功举行

5月12至13日，浙江将蓝生物能源科技有限公司30万吨/年可持续航空燃料项目开工会在中国化学成达公司成功举行。浙江将蓝SAF项目总经理唐怀江、成达公司副总经理郑兰出席本次会议，浙江将蓝生物能源项目团队、成达公司项目设计团队、技术相关方等代表共同参会。



在项目前期招标中，成达公司凭借在石油化工领域深厚的技术积累和丰富的工程经验，从众多竞争者中脱颖而出，成功中标。此次中标既是行业对成达公司技术实力的有力肯定，也标志着公司在生物航煤领域取得重要突破。

该项目位于浙江省舟山市六横岛小郭巨绿色石化拓展园区，建设30万吨/年可持续航空燃料生产装置及相关配套辅助设施。项目采用生物油脂制备航空燃料，建成投产后将有效缓解国内航空市场对可持续燃料的迫切需求，对推进航空燃料绿色转型、实现节能减排目标具有重要示范意义。

会上，郑兰对浙江将蓝给予成达公司的信任表达衷心感谢，并表示成达公司将充分发挥工程转化优势，全面推进设计优化、强化质量管控、挖掘降本增效潜力，以专业的技术、严谨的管理和卓越的服务，确保项目按期按质交付，为双方后续合作夯实基础。唐怀江高度评价了成达公司在绿色能化领域的技术实力，期望成达公司发挥设计与管理优势，精心组织实施，将项目打造成为清洁能源领域的标杆工程。

会议期间，来自参会各方的技术骨干围绕项目建设目标、工期规划、技术方案、设计基础条件等关键内容展开深入研讨与交流，针对项目推进过程中可能出现的难点和潜在风险，制定了全面且具有针对性的应对预案，为项目的顺利实施提供有力保障。



此次会议的圆满举行，为项目的顺利启动奠定了坚实基础。成达公司项目团队将以质量为本、以进度为中心，高效、优质地完成各项目标任务，为将蓝生物能源可持续航空燃料产业发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226521.html>